



# 李“蜡”像！

“李娜”加入武汉杜莎夫人蜡像馆  
真假娜姐欢迎“大家来找茬”



围观“李娜”

经过近半年的精雕细琢，李娜的蜡像终于亮相武汉。作为武汉杜莎夫人蜡像馆首位量身打造的体坛巨星，刚刚结束美网征程的娜姐昨天上午来到蜡像馆为自己的蜡像揭幕，并兴致十足地摆出相同姿势，让现场观众玩了一把“大家来找茬”……

“大家来找茬”

## 身着娜姐澳网“战衣”，眼神犀利

为了满足广大游客一睹心中偶像的夙愿，李娜的蜡像是以娜姐持拍准备击球的标志性动作，完整重现了李娜比赛时的投入状态，从认真的表情到犀利的眼神，无一不让人赞叹蜡像师工艺之精妙，仿佛下一秒娜姐就要一跃而起，挥舞球拍重重地击球。

由于右膝伤势严重，李娜曾在德国进行过膝盖微创手术，此后比赛时她的右膝常会绑着黑色

胶带。武汉杜莎夫人蜡像馆没有错过这一细节，娜姐将自己在今年年初澳网上穿着的全套服装，甚至将一副全新的胶带也都捐给了蜡像馆，因此蜡像的右膝也打上了“帅气”的胶带，使得蜡像看起来更加栩栩如生。

看到和自己一模一样的蜡像，李娜也忍不住把食指伸到蜡像的下巴上，摆出一个调戏的动作，惹得大家哈哈大笑。有意思的是，有记者发现，娜姐笑的时候牙齿挺好看，并提议：“有没有想过接拍牙膏广告？”娜姐幽默地说：“想是想过，但牙膏厂一般出不起这个价钱……”之后，娜姐又拿过球拍摆出和蜡像相同的姿势，让大家来“找茬”。见娜姐玩得兴起，现场记者提议：“再来个Q（英文意为可爱）一点的姿势！”娜姐终于hold不住了，扭头笑着用武汉话求饶：“你们莫勒样吵……”

## 耗时5个月完成，造价150万元左右

为名人制作蜡像是一项非常复杂的工作。此前特地从英国赶来的蜡像制作团队，为李娜完成了全身测量工作，收集到400个数据和色彩配对，耗时将近3个小时。也就是说，娜姐必须在3个小时里保持同一个姿势。

之后，艺术家们就将这些数据带回伦敦总馆的蜡像工场，制作出一个精细陶像，根据其制作出石膏模具，再将蜡注入石膏模具从而完成蜡像模型。而蜡像的最终完成还需要雕塑师精雕细刻，工序包括头发植入，细部着色和身型塑造。蜡像在制作过程中平均需要20位艺术家耗时5个月协作完成，造价约150万元左右。

看过杜莎夫人蜡像馆的人都有这样的印象，那些“名人”的眼睛看起来炯炯有神，实际上，眼睛、毛发及皮肤的着色都是极为细致的工作。瞳孔内的放射状线条都是以水彩手绘而成，甚至细微到连眼白内的微丝血管都要用红色的幼丝线做出来。牙齿的制作更高级，取模、染色，简直就好比为名人做了一副假牙。

对于自己的蜡像，李娜说要打300分：“其中100分给自己的，因为3个小时一动不动还是有点累的，但看到蜡像的成品之后，我觉得一切都是值得的。”

本组撰稿 实习生 王德俭 沈梦雪 现代快报记者 沈忱



“李娜”栩栩如生

## 世界足坛最贵握手



昨天，皇马新援贝尔(左)在结束国家队的比赛后，首次前往皇马训练场参加训练，并与队友C罗来了一个“2亿欧元”的握手。葡萄牙前锋笑着对贝尔说：“欢迎你！”两名球员不仅握手致意，还一路交谈着走到更衣室。

有意思的是，皇马官网把贝尔与C罗握手的大照片放在网站人口处。对于这幅握手画面，英国《镜报》解读为这次握手注定会成为皇马一个新篇章的开始，握手很简单，但两大最昂贵球星能否发挥出最强的组合效果，还需要比赛去检验。

综合

## “棋后战” 侯逸凡暂时领跑

昨天下午，国际象棋女子世界冠军赛在江苏泰州继续进行，在第一轮的比赛中，中国棋手侯逸凡战胜了乌克兰名将安娜·乌什尼娜。昨天的比赛，侯逸凡执白棋先手，乌什尼娜执黑棋。经过首轮的试探，昨天双方的行棋节奏明显加快。赛中，双方攻守比较平衡，均没有出现比较明显的失误，局面也不是特别复杂。在经过2小时50分钟的苦战之后，双方以经典的车兵残局和棋结束。目前，侯逸凡积1.5分，乌什尼娜积0.5分，在这场世界“棋后”大战中，侯逸凡暂时领跑。

两轮战罢，双方将休战一天。  
现代快报记者 吕远

## 天天出彩

**福彩15选5(2013248)**  
中奖号码:1 2 4 6 8  
奖等 中奖注数 每注奖金  
特别奖 0注 0元  
一等奖 140注 2479元

**福彩3D游戏(2013248期)**  
中奖号码:11 5  
奖等 江苏中奖注数 每注奖金  
单选 309注 1000元  
组选3 283注 320元  
组选6 0注 160元

**体彩排列5(13248期)**  
中奖号码:4 7 7 7 3  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5直选 32注 10000元

**体彩排列3(13248期)**  
中奖号码:4 7 7  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列3直选 4927注 1000元  
排列3组选3 8660注 320元  
排列3组选6 0注 160元

**体彩7位数(13142期)**  
中奖号码:7 8 5 8 9 4 8  
奖等 中奖注数 每注奖金  
特等奖 0注 0元  
一等奖 4注 19263元

**福彩双色球(2013107期)**  
红球号码:7 9 11 17 28 31  
蓝球号码:11  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 7注 7784397元

**快3销售中奖报告单**

江苏快3玩法2013年9月12日

销售额:9857262.00元

中奖注数:131654注

中奖金额:8211214.00元

## 声音

为何选择相对静态的姿势？  
**李娜:哪个女人不臭美？**

当被问及做蜡像和打比赛哪个更难时，李娜说：“肯定打球更难啊。做蜡像只要摆一个姿势就可以了，但比赛每一分、每一秒、每一次回球都不一样。”至于为什么要选择一个相对静态的姿势，娜姐解释道：“主要是因为面部表情也不那么狰狞。哪个女人不臭美啊？”

## 链接

起源于英国伦敦的杜莎夫人蜡像馆，目前在全球拥有14个场馆。作为全球第15个开业的武汉杜莎夫人蜡像馆将是继香港、上海之后，中国的第三个场馆。它将于本月底正式开馆，目前正封闭布展。

## 网友

- 蜡像旁边要是再摆放一个“姜山”，那就更好了！
- 这个“娜姐”太文静了，期待霸气“娜姐”、个性“娜姐”、发火的“娜姐”。
- 娜姐威武，形象应该是法网夺冠时的。

## 体彩鸡毛信

### 体彩大乐透送出500万头奖

周三晚开奖的体彩超级大乐透第13106期，贵州彩民中得1注500万元头奖。当期开奖过后，大乐透奖池攀升至0.88亿元。此外，大乐透新浪微博“火热转发季”活动仍在热力进行中，感兴趣的网友可以参与。（苏堤）